

Додаток 2  
до Інструкції про організацію  
та здійснення моніторингу за підготовкою,  
перепідготовкою і підвищенням  
кваліфікації водіїв транспортних засобів  
(пункт 7 розділу II)

**ВІДОМОСТІ**  
**про проведені заняття з теоретичної підготовки,**  
**практичного керування транспортними засобами та результати складення іспитів**

(найменування закладу з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів)

(код ЄДРПОУ)

Група № \_\_\_\_\_ з \_\_\_\_\_ водіїв транспортних засобів категорії \_\_\_\_\_  
(підготовки/перепідготовки / підвищення кваліфікації)

Початок занять \_\_\_\_\_, кінець занять \_\_\_\_\_  
(дата) (дата)

**I. Теоретична підготовка**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові слухача	Дата заняття								Загальна кількість годин
		Години (з - до)								
	Прізвище, ім'я, по батькові спеціаліста закладу									
	Місце проведення теоретичних занять									

## II. Практичне керування транспортним засобом

Прізвище, ім'я, по батькові слухача	Дата заняття								Загальна кількість годин
	Години (з - до)								
Прізвище, ім'я, по батькові спеціаліста закладу									
Транспортний засіб (марка, номерний знак)									
Місце проведення практичних занять									

## III. Результати

(підготовки/перепідготовки / підвищення кваліфікації)

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові слухача	Назва виду підготовки та результати складених іспитів			Підсумковий результат іспитів (склав / не склав)	Протокол іспитів (номер і дата)	Видано свідоцтво/ документ про професійну (професійно- технічну) освіти (серія, номер)
		Правила дорожнього руху, основи керування транспортними засобами, вимоги безпеки дорожнього руху і домедична допомоги	будова і технічне обслуговування транспортного засобу	практичне керування транспортними засобами			
Прізвище, ім'я, по батькові голови комісії							
Прізвища, імена, по батькові членів комісії							

Уповноважена особа закладу \_\_\_\_\_

(власне ім'я та прізвище)

(дата)

- Примітки:** 1. Розділ I заповнюється не пізніше ніж на десятий день після проведення відповідного заняття. Навпроти прізвищ слухачів проставляється відмітка про присутність/відсутність на занятті. Навпроти рядка «Прізвище, ім'я, по батькові спеціаліста» зазначаються прізвище, ім'я, по батькові спеціаліста, що провів відповідне заняття. Навпроти рядка «Місце проведення заняття» зазначаються адреса та кабінет, у якому проведено відповідне заняття. Розділ I не заповнюється, якщо слухач проходить 20-годинний курс навчання з практичного керування транспортним засобом для відкриття нижчих категорій або повний курс практичного керування відповідним транспортним засобом.
2. Розділ II заповнюється не пізніше ніж на десятий день після проведення відповідного заняття. Навпроти прізвища слухача проставляється відмітка про тривалість заняття в годинах. Навпроти рядка «Прізвище, ім'я, по батькові спеціаліста» зазначаються прізвище, ім'я, по батькові спеціаліста, що провів відповідне заняття. Навпроти рядка «Транспортний засіб (номерний знак)» зазначаються марка та номерний знак транспортного засобу, на якому проведено відповідне заняття. Навпроти графи «Місце проведення заняття» зазначається місце проведення практичного заняття (М - майданчик для навчання з початкового керування (для перших 8 годин практичних занять) / ВДМ - вулично-дорожня мережа).
3. У розділі III зазначаються відомості щодо результатів випускних іспитів після закінчення підготовки в закладі, протоколу іспитів, прізвищ, імен, по батькові членів комісії та серій, номерів свідоцтв/документів про професійну (професійно-технічну) освіту.

*{Додаток 2 в редакції Наказу Міністерства внутрішніх справ № 1110 від 27.12.2019}*